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Изключващ лагер за съединител
Артикулни номера: ADN13309, ADN130141, ADN130253
Приложение: Nissan Navara D22, NP300, D22S

Преди да монтирайте която и да е нова част по съединителя, 
проверете вилката за изключване за корозия, износване или 
повреда и огледайте водещия вал за вдлъбнатини, драскотини, 
износване и някакви остатъци от стария лагер, а ако е необходими 
заменете и други необслужваеми части. 
Проверете дали новия лагер се движи свободно по водещия вал.
Когато заменяте изключващия лагер, трябва да внимавате за 
правилния монтаж.  По невнимание е възможно да поставите 
лагера завъртян на 180 градуса и по този начин значително да 
ограничите водещото движение на лагера спрямо вилката.
Ако се монтира неправилно, лагера неизбежно ще се развали 
и ще повреди и водещия вал, който е част от предния капак на 
скоростната кутия. 
Водещия вал от Nissan D22 (фиг.1) показва надраскване и повреда, 
причинени от неправилно монтиран изключващ лагер.

Правилен монтаж:
Важно е да се запомни позицията на водачите на 
изключващия лагер към вилката. В правилна позиция 
като тази, лагера може да се води от вилката при 
движението му по водещия вал.

За по-дълъг живот е важно прилагането на литиева грес по водещия вал, палците 
на вилката и водачите на лагера, но не трябва да се избегне прегресирането, за да 
не се замърсяват триещите повърхности.

Неправилен монтаж:
В тази позиция лагера не може да се води от вилката 
и в резултат лагера ще задере по водещия вал и 
ще причини ранно износване, повреда на вала и 
евентуално до повреда на съединителя.

Бележка: Всички технически съвети са написани добросъвестно. Ferdinand Bilstein UK Ltd. винаги препоръчва поддръжката и диагностиката на 
автомобила да се извършват само от лица с необходимия опит, които използват подходящи инструменти по безопасен начин и в подходящо помещение. 
Ferdinand Bilstein UK Ltd. и техните клиенти не могат да бъдат държани отговорни за верността или неправилното тълкуване на горепосочените 
технически съвети. Използваните снимки са само с илюстративна цел и не са пример на продуктите или описаните превозни средства.
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